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= M cmecu = mi + mu

=a=m/Mcmecu a=mi/M cmecu
a +aqr =1

= a= 0,01 p, p- Yucsio npoyeHmMos8, Komopekie
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3agaHne. CocTaBbTe KpaTKyo 3anuch YCnoBuUs

_____- 3agaya: [ea ]'wlTpa R —— M @) | m ()
"~ LUEeCTUNPOLIEHTHOro W (ykeyca) yKcyca
yKcyca pa3bdaBunu |
TPpEMA JINTPaMm 6% | 0,06 . 0,12
OOHOMPOLIEHTHOTO
ykcyca. KakoBo I
JeHTHoe 1% 0,01 3 0,03 -
ﬁgpmw | ol .
- +
aly 3% K 5 0,15

pacTBope?
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== Cl/ITyaLI,I/IFI 2'I/I3MEH;|eTc;| o6maﬂ Macca a
Macca paccMaTpuBaeMoro BeLLecTBa
OCTaeTcs NpexHen. B Takom cnyvae gorns
BELLEeCTBA COXPaHAETCH.
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Sa,u,aqa’ *B—nepBom-KaHMCTpe
~__HaxoauTcd I'IFITVII'IpOLleHTHbII/I
pPacTBOp COSiN, @ BO BTOPOM
KaHUCTpe —
OEeCATUNPOLEHTHbIN. B nyctoe
Be4pO BbIIMBAKOT MOSIOBUHY
pacTBopa N3 Kaxaoun
KaHUCTpbI. B pesynkraTe
BepPO COOEPXKUT
CEMUNPOLEHTHLIN pacTBop. Bo

bKO pa3 macca pactsopa B
BOW KaHUC e

(x+y) =0,05x + 0,1y
= x/ly=1,5

5% 0,05 | 1/2 M. >| 0,05x
X
[l |
1/2 M2
10‘%) 0,1 y 051y
| + =
0,05x+
0 L]
7% 0,07 X+y 0,1y
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:__- pynnail. WameHeHme

~ TIPOLIEHTHOro COoCTaBa
MPONCXOOUT OANH pas.

= [pynna 2. UameHeHne
NPOLIEHTHOIO coCcTaBa
NponCXoauUT HECKOJSTbKO
pa3 3a cyeT yaaneHus
@TM «CMecun», a
| TOM
CTOro» BellecTBa.

Cutya- a m
LIV (Bewe (BeLwyec
cTBa) TBa)
bbino
OcrTa-
N0Cb
Ctano




3anaHue. CoctaBbTe KpaTK
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NTOBUSA 3a4a4u,

' 3ap,aqa ‘B cocyne HaxoguTcs a m
,_—-1-0-/9_paCIB.O.p_CI1IApTa 3 (conu) (conu)

cocyga otnumnm 1/3

COOEPXKMMOro, a OCTaBLUYIOCS

YyacTb JONVUMAN BOAOM Tak, YTo bbino

cocy[] OKa3arcs 3anofiHeHHbIM 10% | 0,1 X 0,1x

Ha 5/6 nepBoHa4yaribHOW Macchl. l: \ \

Kakoe npoueHTHOEe codepkaHune . \

crMpTa okasaroch ,?(f;: 0.1 e
g&aTeano B cocyne?

T 9 0,08 5/6 OT\ 1/15 x
8% 5/6 x
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3agaHue. CocTaBbTe KpaTKyo 3anmcb YCIioBUA 3adauu;
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= 3apava. VimeeTcs ABa cnnasa, COCTOSILUME M3 LIMHKA,
- “mMegu v onosa. MI3BeCTHO, YTO NepBbIN CrnnaB COaEpXUT
40% onoBa, a BTopon- 26% meau. lNpoLeHTHoe
cogepKaHune LiMHKa B MepBOM M BTOPOM crsiaBax
ognHakoBo. CoeanHue 150 Kkr nepBoro cnnasa u 250kr
BTOPOro, Nony4usiv HOBbIN Crinae, B KOTOPOM OKa3asocCh
30% umHka. CKOMbKO Kr ofioBa COAEPKUTCA B

yuBLUEeMCSa cnase?
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~ 3.Cxema ypaBHEHMUS:
m1izn + m2zn =120

150x+250x=120

X=0,3

yau |

[ N9
| X
0.3 0,4 1150150 x 60
[l X
0.3 0,26(0,44| 250 250 x

120

170







———— - e
——

= [pe3eHTaums NOArOTOBMEHa NO Matepuany

Kadpegpbl METOOAUKN OOy4YEeHNS MaTeMaTuKke

N NHAPOPMALIMOHHbIX TEXHONOMMN BpAHCKOro
rocygapCTBeHHOro yHMBepcuTeTa
«[logrotoBka y4vawmxca K EI'9-2010 no
emMatuke:.maTeMaTn4yeckne 3aTpygHeEHNA
aLm | NX .
ogoneHus» Boinyck 1.




